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Vyhodnotenie dotazníka pre zamestnancov za rok 2023 
 

Zúčastnilo sa 15 z 34 zamestnancov VŠBM v KE, čo predstavuje 44 percent. 

1. PRACOVNÉ PODMIENKY 
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1.4 Vaše poznámky k pracovným podmienkam: 
- sú primerané, prípadné potreby sa riešia operatívne, 

- podmienky na lepšej úrovni ako v mojom bývalom pôsobisku, 

 

2. OCHRANA A BEZPEČNOSŤ PRI PRÁCI, HYGIENA PRÁCE 
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2.5 Vaše poznámky k ochrane a bezpečnosti pri práci, hygiene práce: 
- sú dobré a dostatočné 
- vysoký zreteľ sa bral na podmienky vo vzťahu k pandémii Covid19 

 

3. VEDOMOSTI A ZNALOSTI 
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4. STYL VEDENIA, KOMUNIKACIA, STAROSTLIVOST O ZAMESTNANCOV 
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4.9 Vaše poznámky k štýlu vedenia, komunikácií, starostlivosti o 
zamestnancov: 
- systém vedenia je dlhodobo stabilný  
- v mojom  predošlom pôsobisku bol problém s neustálim menením vedúcich prac., to to nie je.  
 
 

5. OHODNOTENIE A ISTOTA ZAMESTNANCOV 
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V prípade, že ste v 5.1 uviedli "nie som spokojný, v budúcnosti by som chcel 
zmeniť zamestnanie", uveďte dôvod: 
- žiadne 
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Vaše poznámky k ohodnoteniu a istote zamestnancov: 
- bez poznámok 
- hodnotenie je na požadovanej úrovni 
- hodnotenie a istota je adekvátne 
 
 
 
6. PRACOVNÉ ZARADENIE 

Dotazník je anonymný, z dôvodu validity získaných výsledkov, prosím uveďte nasledujúce údaje:  
 

6.1 Pracovné zaradenie (napr. pedag. zam.): 
 prorektor 
 nepedagogický zamestnanec 
 odborný asistent 
 pedagóg 

 pedagog. Zam. 
 pedagóg 
 vysokoškolský pedagóg 
 administratíva 

 

6.2 Počet rokov odpracovaných na VŠBM v KE: 
- 8 rokov 
- 12 rokov 
- 4 roky 

- 2 roky, predtým študent 
- 1 rok 

 

6.3 Pracovisko VŠBM v KE: 
- Ústav humanitných a technologických vied 
- Ústav bezpečnostných vied  
- ÚHTV 
- prorektorát 

- kvestorát 
- ÚOB 
- KBV 

 

Vaše návrhy a pripomienky k tomuto dotazníku: 
- žiadne 
- bez pripomienok 
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